
 

 

Referat fra Billund Sportsrideklubs Generalforsamling. Tirsdag d. 29.03.2011 

1. Valg af dirigent 
Ove Thygesen blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 

2. Formanden beretning v/ Lisbeth Licht 
Jeg har fundet ud af, at jeg bliver nødt til at holde op med at være formand – det bliver sværere og 

sværere at finde en film at sammenligne med – i år var det virkelig svært !! Jeg endte dog på ”Her 

går det godt” – eller måske ”Det tossede paradis” – Titlen ”Her går det godt” passer meget godt på 

2010 – jeg synes mange ting er gået rigtig godt i 2010 – der har været rigtig mange fine resultater 

fra klubbens ryttere – både på D, C og B plan og i voltigering – ja der har ikke været mange uger, 

hvor man ikke har kunnet læse om Billunds ryttere i de lokale aviser.  

Men jeg synes også at der generelt er blevet en meget bedre stemning og samhørighed – og vi er 

blevet meget bedre til at byde nye mennesker velkommen og jeg tror også integrationen med 

elevskolen er blevet lidt bedre, selvom der er et stykke endnu med det. Økonomisk ser det måske 

lige knap så godt ud, som sidste år – men det skyldes primært øgede udgifter til nyanskaffelser og 

reparationer, for vi har haft fuldt hus i næsten hele 2010. 

Og ”Det tossede paradis” – ja hvis man er her når stampublikummet rigtig slår sig ud – så vil man 

vide hvor det kommer fra – der har været mange gode grin i 2010 – ikke mindst på ”tanteholdet” – 

som nu er udstyret med pink veste, som dem der er på facebook nok allerede ved. Meget 

betegnende startede 2010 da også med ”Afterjulefrokost” – som sædvanlig en festlig aften og så 

var vi klar til vores sædvanlige landsstævner i slutningen af januar. 

I marts var der udover generalforsamling også et licenskursus for voltigeringsryttere og i april vores 
hyggelige venskabsstævne. 
I maj afholdt bestyrelsen, personalet og nogle medlemmer fra klubben – Visionsdag, en spændende 

dag, hvor mange ting blev vendt og drejet – det er desværre knebet lidt mere med at få skubbet 

tingene videre derfra. 

I juni blev der holdt en rigtig hyggelig Sankt Hans-aften, med spisning og bål – inden sommerferien 

stod for døren. 

August lagde hårdt ud med arbejdsweekend, så arealerne kunne blive klar til vores auguststævne – 

vi havde som sædvanlig mange starter – desværre måtte vi kæmpe lidt med vejrguderne og store 

vandpytter på banerne. 



September blev der som sædvanlig holdt mellemrunden i DRF championatet i dressur og også et 

medlemsmøde, hvor vi forsøgte at komme lidt videre med visionerne. 

Resten af året blev brugt på klubstævne i dressur, juleklip og et som altid fantastisk juleshow – 

efterhånden har selv Allan vænnet sig til juletræets eksistens i hele december måned.  Som rosinen 

i pølseenden blev der afholdt ryttermærkeprøver, noget Charlotte har ofret rigtig mange ressourcer 

på – tak for det. 

Dette er kun de officielle registreringer af det der er sket – men udover det har der bl.a været 

heppere af sted til stævner og rigtig mange andre hyggelige stunder herude i 2010. - Og hvad 2011 

vil bringe – tja et mega Sydjysk mesterskabsstævne  bl.a – og så selvfølgelig alle de andre 

”sædvanlige” aktiviteter – men næste kapitel må I vente med til næste år. 

 
3. Fremlæggelse af regnskab for 2010 og budget for 2011 v/Hanne Rump 

 
Regnskabet fra 2010 blev gennemgået og godkendt.  
Resultatet for 2010 blev et lille overskud , mindre end 2009, men det skyldes primært, at der ikke er 
indgået tilskud fra Billund Kommune i 2010, grunden til dette er misforståelser omkring 
ansøgningsdatoen. Det er dog positivt, at vi, i første kvartal 2011, for første gang i mange år ikke 
har brugt af stævnekontoen til betaling af faste udgifter. I 2010 er der desuden brugt en hel del 
midler på nyanskaffelse og drift, så det går bestemt den rigtige vej 
 
Budgettet for 2011 blev gennemgået.  
Der var ønske om, at det kunne være muligt at modtage regnskabet på mail før 
generalforsamlingen, da omfanget er så stort, at det er vanskeligt for medlemmerne at sætte sig 
ind i detaljerne under generalforsamlingen. 
 

4. Indkomne forslag 
 
Der var ikke indkommet forslag 
 

5. Fastsættelse af kontingent 
 
Der er ikke ændringer til kontingentet. 
 

6. Valg til bestyrelsen/suppleanter og revisorer. 
 
Lisbeth Licht og Hanne Rump blev genvalgt til bestyrelsen. Der er ingen ændringer til 
konstitueringen. 
Anne Marie Winterskov og Charlotte Rasmussen blev valgt som suppleanter til bestyrelsen, som 
det tidligere har været kutyme, deltager suppleanterne frem over i bestyrelsesmøderne. 
Det blev diskuteret, hvorvidt der skulle indtræde en 3 suppleant i bestyrelsen, Anja Kruse, som 
repræsentant for elevskolen – forsamlingen vedtog, at denne afgørelse er op til bestyrelsen. 
Som revisorer blev (gen)valgt: Hardy Mogensen og Carsten Dollerup. 
 

7. Eventuelt 

Klub-Championat 



Årets pokaler i klub-championatet blev uddelt: 
Spring-Pony: Mette Nielsen – Bøgelunds Shakira 
Spring – Hest: Trine Haahr – Capri Sun 
Dressur – Pony: Amanda Handeland – Lopiks Hans 
Dressur – Hest: Anna-Chalott Anker -  Aida 
De nærmere regler for klubchampionatet kan ses på hjemmesiden – husk at melde resultater ind til 
Else. 
 

Rengøring af toiletter 

Bent P klagede over standarden af rengøringen på toiletterne. Bestyrelsen lovede at tage dette op 
med servicelederen – men der var enighed om, at vi også selv skal være med til at holde rent. 
 
Enetimer 
Camilla L. efterspurgte et system til langtidsreservering af enetimer, da det er utilfredsstillende, at 
man mister sine faste tider, hvis ens hest/pony er halt i længere tid. Bestyrelsen og Allan tager 
dette op på førstkommende møde. 
 
Sikkerhed/Elevskole 
Det blev diskuteret, om det er forsvarligt at elev/ponyrytterne rider rundt uden sadel – dette 
udmøntede sig i en længere diskussion vedr. sikkerhed, bl.a omkring trækning af elevheste ned ad 
gangen og manglende viden/hjælp ved opsadling, manglende intro af nye ryttere etc. Som 
konklusion var der enighed om, at der skal mere styr på elevskolen, da vi mister kunder på den 
bekostning – Bestyrelsen tager emnet op på førstkommende møde  
 
Strøelse halm 
Diskussionen vedr. strøelse og gen-indførelse af halm blev taget igen. Der er desværre ikke pt. 
mulighed for at bygge hverken halmlade eller nødvendig møddingsplads – derfor kan vi ikke 
benytte halm, men der arbejdes løbende på at finde den bedste form for strøelse. 
 
Folde 
Der blev efterlyst mulighed for græs på de små folde, desværre er det ikke muligt, at opretholde 
græs på de mindre folde, da der er for hårdt slid på dem – vi kan ikke udstykke flere mindre folde, 
da vi har behov for de store fællesfolde, dels til elevhestene og dels til omlægning, så vi kan 
nedpløje vores gødning. 
 
Fodring i selvpasserstald 
Der blev klaget over tilfælde af manglende fodring i selvpasserstalden. Bestyrelsen tager dette op. 
 
Opbevaring af hø 
Det understreges, at hø i rundballer opbevares i hønsehuset og hø i småballer på høloftet, man må 
max. have en balle hø stående nede i selvpasserstalden. 
 
Afslutning 
Både Ove Thygesen  og Lisbeth Licht takkede for det store fremmøde til generalforsamlingen – 
dejligt at se. 
 

Referent: Lisbeth Licht 


